## Fiduciaria



Bogotá D.C., 01 de Agosto de 2025.

Señores:

Bonohabientes ISAGEN S.A. E.S.P.

Ciudad.

Asunto: Publicación información relevante – Superintendencia Financiera.

Referencia: ISAGEN S.A. E.S.P.

Respetados:

Reciban un cordial saludo de Itaú Fiduciaria Colombia S.A. Sociedad Fiduciaria (en adelante Itaú), sociedad que actúa única y exclusivamente como Representante legal de los tenedores de bonos de Isagen S.A. E.S.P. se permite informar la siguiente publicación realizada por la Superintendencia Financiera de Colombia:

"El 01 de agosto del 2025, se actualizó en el registro mercantil de la Cámara de Comercio de Medellín la situación de control indirecto que BRE Colombia Hydro Holdings L.P. ejerce como matriz sobre ISAGEN S.A. E.S.P., en los términos del numeral primero del artículo 261 del Código de Comercio. Lo anterior, teniendo en cuenta que BRE Colombia Hydro Holdings L.P es propietaria por vía indirecta del 100% de las acciones emitidas y en circulación de BRE Colombia Hydro Investments, S.L., sociedad que actualmente es propietaria del 99,71% del capital suscrito de ISAGEN."

Atentamente,

Apoderado de Itaú Fiduciaria Colombia S.A.

Actuando única y exclusivamente como representante Legal de los tenedores de Bonos "ISAGEN S.A. E.S.P."